2022 年 10 月 2 日
第１～第 15 ブロック加盟チーム代表者 各位
東京都少年サッカー連盟 第 16 ブロック
委員長 新井 拓

ニーニャスリーグ開催のご案内

拝啓 日頃より少女サッカーの普及、発展にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
低学年少女選手の普及、底辺拡大を目的とした「ニーニャスリーグ」を今年度も開催致します。
さて、昨年度はコロナ禍の下開催し、緊急事態宣言延長等で途中打ち切りになりましたが、本年度も可能な限りリーグが開
催できる様、進めて参りたいと考えております。
各チームで現在活躍している選手、これからサッカーを始めようと思っている選手たちが気軽に大会に参加出来るように参
加資格を緩和しております。
また、近接した地域でリーグ構成を行い、近隣チームとの交流の促進も図れるようにいたします。
以上の事をご理解いただき、サッカーの楽しさを共に分かち合える機会としていただけますよう、奮ってご参加ください。
敬具

＝チーム参加＝
１～１5 ブロックにて活動している１～３年生で構成されたチームで参加したい場合。
· 単独チームで出場希望の場合には、7 人以上での申し込みをお願い申し上げます。
· 近隣の複数チームで合同しての参加の場合は、単独チームとして申し込んでください。
· ブロックにチーム合同、選手受入れの調整を希望する場合は、ブロックで仲介します。
· 申込方法：Google フォームからの申込み。以下のURLにアクセスし、申し込んでください。
https://docs.google.com/forms/d/13kUajrbKbEJ3RoE5HLwpeZKedCGyhchqD9UITUcxF4U/edit

＝個人参加＝
· １～１５ブロックにて活動しているチームに所属する１～３年生のうち、所属チームとは関係なく参加したい場合、または、チームに所属していない場合は、個人参加用フォームから申込ください。ブロックで受入れ可能なチームを紹介します。
· 申込方法：Google フォームからの申込み。以下のURLにアクセスし、申し込んでください。
https://docs.google.com/forms/d/1QCeY9MuZ4uBPw11qvkp-T9SIYhLFiaAZkXa9SFzAdsk/edit
また、本大会の活動内容を知ってから申し込みたい等あれば、下記までお問合せください。
· １６ブロック委員長 新井 （16kyougi.arai@gmail.com）

＝参加費＝
無料 （チーム参加、個人参加共に）

＝日 程＝
[bookmark: _Hlk115558498]10 月 2 日 (日) 東京都少年サッカー連盟を通じ、1-16B へ案内を発信
10 月 16日 (日) 申込み締切り（22 時まで）
10 月 24日 (月) リーグ組み合わせ決定。リーグ幹事決定。
11 月 5 日 (土) ～ 2 月 26 日 (日) 大会期間
※ 日程調整やグラウンド提供、試合当日の本部運営に関しては、各チームで協力し運営していただきますようお願いいたします。

＝その他＝
※ 「第 16 ブロック主催大会における新型コロナウィルス感染症対策の基本方針」および最新版の「 新型コロナウィルス感染症対策に基づく第 16 ブロック大会運営要項」に基づきリーグを運営します。
以上
